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Frajna Miklós 

Frajna Miklós egy rendkívüli, a legnemesebb elveket való igazi humanista életpályát tud maga mögött. Diplo-

máját francia egyetemen szerezte, hiszen hazájából 1956 után menekülnie kellett. Magyar földön akart élni, dol-

gozni, ezért a hazatért. Az a bizonyos sokat emlegetett hazaszeretet válik kézzel foghatóvá elvégzett munkájában, 

közéleti tevékenységében. 

Köztiszteletben álló, meghatározó aszódi értelmiségi, igazi európai gondolkodó. 

Frajna Miklós igazgatói tevékenysége mind eredményességében, mind törekvéseiben, céljaiban a gimnázium 

történetének egy kiemelkedő és meghatározó időszakát képviseli: elgondolásának és törekvésének meghatározó 

szerepe volt abban, hogy most a városban két gimnázium (középiskola) áll az oktatás szolgálatában. Elindította a 

Pest megyében is egyedülálló, és a maga idejében országos beiskolázással bíró francia tagozatot, amely idén éppen 

20 éves; valamint a hatosztályos képzést. Az iskola erkölcsi, és anyagi támogatására megalapította a gimnáziumban 

végzett öregdiákokat összegyűjtő Baráti Egyesületet, létrehozta az Alma Máterért Alapítványt, valamint a Petőfi-

aranyjelvényt. 

Igazgatói tevékenysége alatt létesült és folytatódott sikeresen a testvériskolai kapcsolat a nyárádszeredai El-

méleti Líceummal. Ezen kívül Frajna Miklós tanári, igazgatói pályája során számos diákhagyomány újraindítója, 

avagy elindítója volt. 

Frajna Miklós Aszód Város Önkormányzat képviselő-testületének tagjai volt 8 éven keresztül, képviselőként 

is szolgálta a várost. 1990-1998 között a Páneurópai Unió aszódi szervezetének elnöke volt, sok éven keresztül 

a Katolikus Egyház Tanács tagjaként tevékenykedett. Számos kitüntetésben részesült, melyekből kiragadva három 

példa: 

A francia állam részéről: 

1992. Akadémiai Pálma Rend lovagi fokozata 

1997. Akadémiai Pálma Rend tiszti fokozata 

A magyar állam részéről: 

1996. Arany János Pedagógiai Díj 

E nagyszerű életpálya elismerése és köszöntése céljából Frajna Miklós nyugalmazott igazgató úrnak Aszód 

Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2010. augusztus 20-án az Aszód Város Díszpolgára kitüntetést adomá-

nyozza. 

Azzal, hogy Frajna Miklós részére Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete díszpolgári címet adomá-

nyoz, egyúttal elismerésre számíthat egy olyan pálya is, melyet egy másik európai nemzet is a legmagasabb szinten 

elismerésre érdemesnek tartotta. 


